kosmiczny samolot

Skylon

Bedzie startfowat i lgdowat jak zwykty samolof.
Silniki, w powietrzu dziatajgce tak jak w odrzutowcach,
ponad atmosferg bedg funkcjonowac tak jak silniki rakietowe.
Ptat przedni (typu ,kaczka”)

Przedziat towarowy: pomiesci 12 tys. kg
tadunku lub 40 pasazeréw

B dane techniczne

Zatoga: zdalne sterowanie z Ziemi, Naped: dwa silniki Sabre o ciggu 1960 kN kazdy
mozliwos¢ zabrania 40 pasazeréw  Liczba startéw: 200

Masa samolotu pustego: 41 fys. kg  Predko$¢ maksymalna: Mach 5,1 w afmosferze, Mach 25 na orbicie
tadunek: 12 tys. kg Zuzycie paliwa: 80 proc. mniej niz standardowe rakiety

Masa startowa: 275 tys. kg Szacowany koszt projektu: 12 miliardéw dolaréw w ciggu 10 lat

25m

Dwa silniki: napedzane
ciektym wodorem, w powietrzu
zasilane tlenem atmosferycznym.
Kiedy wraz z wysokoscig
powietrze sie rozrzedza,
silnik przetacza sie
na uzywanie ciektego tlenu.

@ Silnik Sabre*

kiedy czerpie powietrze
z atmosfery, musi sobie poradzi¢
na wlocie z powietrzem o bardzo
wysokiej temperaturze
1000 st. Celsjusza

w . wymiennik ciepta
Skylon Concorde wahadtowiec momenfalnie schtadza gazy
do -140 st. Celsjusza
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zbiorniki z ciektym wodorem  zbiornik paliwa z ciektym flenem

powietrze jest sprezane...

...zanim zostanie
zmieszane z ciektym
wodorem w komorze

dodatkowe paliwo rakietowe spalanla *Sabre to akronim od Synergistic Air-Breathing Rocket Engine

Zrédto: Reaction Engines Limifed, info. Graphic News



